

07 ДЕК 1995

М-БИО

дек 1992
4-15

Соотечественники!

Сограждане!

Доколе мы будем терпеть произвол в нашей стране?! Доколе будем терпеть ложь властей, как старых, так и новых, как союзных, так и российских? Горбачев и Ельцин 06.09.91 в теледиалоге с американскими зрителями заявили, что у нас нет политзаключенных.

Ложь! Они есть!

Что с того, что после путча выпущены Новодворская и Данилов? Это чисто пропагандистский трюк властей, чтобы продемонстрировать Западу "человеческое лицо". А остальные? С 12.03.91 в СИЗО находятся А.Родионов и А.Кузнецов, молодые анархисты. Их вина в том, что на мирной акции в день памяти жертв красного террора они защищались от бандитского нападения сотрудников КГБ в штатском. Так вот, о них не помнят.

Несмотря на то, что были неоднократные ходатайства об изменении меры пресечения на подписку о невыезде, 19-летние ребята до сих пор в тюрьме. Несмотря на многочисленные акции отечественных и зарубежных анархических организаций, судебно-репрессивный аппарат надменно молчит.

Где же общественное мнение? Сограждане! Опомнитесь, завтра в новом ГУЛАГе могут оказаться ваши дети, ибо ничего не изменилось. По-прежнему правосудие спасает и покрывает якобы упраздненное КГБ.

Всех, у кого еще живы совесть и честь, мы зовем прийти на суд 26.09.91 в 11.00 в Дзержинском районном суде (Безбожный пер., д.19).

Требуйте освобождения и оправдания А.Родионова и А.Кузнецова!
Боритесь сегодня, завтра может быть поздно!

Московский Союз анархистов

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала